Tyypilisia vihreitd — varo niita! NIMI:

Korjaa virheelliset laskut oikeiksi ja mieti, minkilainen virheellinen logiikka on ollut! Laske
laskut loppuun, jos mahdollista.
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10.

Hinta a = 3a , hinta siis nousi
300 %.

11.

Hinta a nousee 10% ja hieman
myO6hemmin hinta laskee 10%.
Hinta on siis jélleen a.

12.

Matin palkka 12%:n
korotuksen jélkeen on 1747,20
€. Alkuperéinen palkka oli siis
1537,54¢€.

13.

-3 =9

14.

Laske lausekkeen —x2 +5
arvo, kun x=2.
— (-2 +5=4+5=9

15.

16.

17.

Pyoristd 2 desimaalin
tarkkuudella
0,24784 ~ 0,24

18.

2(x+3)* =(2x+9)°

19. — =

20.

T=-+X
3+x” 3

Hyvé, ettd jaksoit tdnne asti! Kun nditd virheitd véltit, menee loppukurssikin paremmin.




